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Kradl v několika obchodech, nakonec skončil v policejní cele.

Od 5. prosince, policisty na Liberecku, zaměstnával šestatřicetiletý muž svými krádežemi v
obchodech. Krátce před pátečním polednem se muž vydal do jedné z prodejen potravin v Hrádku nad
Nisou. Na nákup si ale nevzal košík, vybrané zboží si ukládal rovnou do kapes. Do bundy schoval
jedno lahvové pivo, balení uzených kuřecích stehen, mléčnou čokoládu s kokosem, mléčnou čokoládu
s arašídy a 3 rohlíky. Pokladnou prošel bez zaplacení, čímž způsobil škodu přesahující sto korun.
Neunikl však oku všímavé ostrahy, která jej na místě zadržela a předala do rukou policistů z Hrádku
nad Nisou, která mu sdělila podezření ze spáchání přečinu krádeže a dále jej upozornila o důvodech
vazebního trestního stíhání.*Zdroj: Vytvořeno prostřednictvím AI

Tyto skutečnosti muže neodradily, aby se ještě téhož dne, ve večerních hodinách, vydal do jedné z
libereckých prodejen potravin. Zde si vzal z prodejní plochy prázdnou přepravku na vratné lahve,
kterou vložil do automatu a získal tak poukaz na sto korun. Poukaz se na pokladně pokoušel uplatnit
a směnit jej za hotovost. Byl ale odmítnut, proto se rozhodl odejít a zkusit štěstí následující, sobotní
ráno. Jeho počínání u samoobslužné pokladny si všimla prodavačka, díky které ostraha prodejny
recidivistu zadržela a předala policii Liberec. Ta nenechavce znovu poučila o možnostech vzetí do
vazby a sdělila mu opětovné podezření ze spáchání přečinu krádeže.

Ani toho poučení však nedbal a znovu se během nedělního večera vydal do prodejny potravin v
Hrádku nad Nisou. Tentokrát si do kapsy bundy vložil pouze jednu tabulku čokolády v hodnotě pár
desítek korun. S tou se vydal kolem pokladen ven z prodejny. Opět ale narazil na ostrahu, kterou byl
znovu zadržen a předán do rukou policie z Hrádku nad Nisou. Recidivista je tak učebnicovým
příkladem rčení „Tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až se ucho utrhne.“ Sděleno mu bylo
nejen podezření ze spáchání přečinu krádeže, ale také byl zadržen a umístěn do policejní cely.

Vzhledem k tomu, že šestatřicetiletý muž se uvedených jednání dopustil i přesto, že byl za obdobné
jednání v posledních třech letech odsouzen, mimo jiné odnětím svobody, ze kterého byl začátkem
letošního roku propuštěn na svobodu, hrozí mu další pobyt za mřížemi, a to až na tři léta.
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